

В день 28 липня усі віддайте свої голоси на кандидатів компартії

ТІ РОБІТНИКИ, ЩО ГОЛОСУВАТИМУТЬ НА КОНСЕРВАТА ЧИ ЛІБЕРАЛА, ЩЕ БІЛЬШЕ ЗАТЯГНУТЬ ПЕТЛЮ НА СВОЮ ШИЮ

Вест Форт Вільям, Онт.

В околиці Форт Вільям є помітний кандидат до федерального парламенту з рамені КПК тов. А. Е. Смит. Вже останні три тижні передвиборча кампанія проходить досить успішно. Однак, чому до цього часу товариші, котрі навіть є в повній курей діла зовсім мало поділи до української робітничої преси про хід справи на місцях?

Як самий тов. Смит так і деякі партійні члени, а головні члени Лиги Комуністичної Молоді і юних піонерів працюють досить пізно, щоб висунути працюючої класі теперішню ситуацію капіталістичного світу, а в ньому різних консервативних, ліберальних і лейбористських партій та боротьбу з ними робітничої класи під проводом Комуністичної Партії Канади. Члени ЛКМ і Юних піонерів не встать з розмовами перед передвиборчих днів. Мітинги відбуваються майже кожного вечора на рогах міських вулиць і обіляють в робітничих філіялах і українських домах. З огляду на те, що ввечері публіки на мітинги втрачає багато.

Далеко більш масові мітинги відбуваються будь де на рогах вулиць. Один із таких успішних мітингів відбувся 18 липня на рогах Горі і Мавтейн у Вест-Форті. Присутніх робітників, робітниць й молоді було по-верх 300. Дуже маленьке число стояло сподалік і слухало промови. В англійській мові від КПК говорили т. т. І. Карий, А. Е. Смит і Д. Парнега від ЛКМ, а в українській мові говорив т. Семенов. Вей промови висвітлювали діяння буржуазних партій їхніх урядів і парламентів краєвих, провінціальних і в міських, вивислювали причини безробіття і господарської кризи в капіталістичних державах взагалі, причому вказували, що ніяка сила буржуазних урядів не всміє сприяти ні направи цієї робітничої нужди й визиску так довго, як довго існує цей старий відживаючий вже систем капіталізму. Зміну може принести лише завзята боротьба робітників під проводом КПК через соціальну революцію за соціалізм.

Досить в ясній англійській мові т. Смит переніс також, як то він колись був попом, де мав добру платню і гарне помешкання, але, коли, переконався, що церква і релігія, це тільки службівці пануючої класи, щоб втримати працюючий парій в темноті для легшого висискування і сати робітничу кров, він покинув релігію і церкву і йде між робітників, як вчений навчати правди, а не обману.

Мітинг тривав через півтора години і відбувся без перешкод зі сторони влади. Деякі загорілих шановалівців і інших петлюрівських угруповань тихцем точили лише піну з рота. Присутні добре розуміли тов. Смита, вітаючи його оплесками вчас його промови й опісля. Один кущий бізнесмен, що також живе з робітничої крові, не міг вдержати і прилюдно показував поліцейським передвиборчу літету наколо дістав її в руки, який також слухав промови тов. Смита. Другий, вічно орієнтований на пиво (де більше пива, там і він), такий відкинув поліцейська набік на бесіду, але на тім і скінчили. Товариші Смит говорив отверто, що кінець капіталістичного ладу недалекий і що тисячі робітників, які зараз томляться в тюрмах Польщі, Румунії і інших капіталістичних держав за те тільки, що відкрито говорять про ідею комунізму, що думають про визволення працюючої класи, усі будуть вільні. Відкритий мітинг відбувся також в Укр. Роб. Домі, на котрий прийшло около 75 робітників й робітниць, де також з зацікавленням слухали т. Смита про підготовку капіталізму до війни, а головні про напад на пролетарську батьківщину СРСР і чому саме робітники повинні збільшувати ряди КПК, щоб в даний час організувати дані належну відсіч. Прикінці всі бесідики вивалили присутних дані моральну підтримку для кандидата КПК до федерального парламенту на 28 липня і м.

Від себе скажу, що кожний український робітник чи робітниця, що мають право голосу і віддають його 28 липня на консервата Мельона, чи ліберала Вилсона, ще більше затягнуть собі і всім працюючим петлю на шию.

Тож кожний український робітник і робітниця повинні ще перед голосуванням поставити собі питання: хто вони є, робітник, чи лав? Безперечно, що робітник, без ріжнці як би він не думав. А раз так, то є кандидат від Комуністичної Партії Канади тов. А. Е. Смит, котрого іма на балоті буде друге, все-рідні мейн рещим консерватом Мельоном і останнім лібералом Вилсоном і котрий заступає й буде заступати лише робітників, тому на него кожний повинен дати свій голос.

Тож голосуючі робітники й робітниця міста Форт Вільям і Вест-Форт, не будьте ворогами сами собі, своїм дітям і працюючої класі взагалі! Голосуйте на імя посередній бальюкрот на робітничого кандидата з КПК до федерального парламенту на т. А. Е. Смита!

Ар.

МАЙНОВЛАСНИКИ ВИКИНУЛИ МАЙНЕРІВ З ПОМЕШКАНЬ!

Вже більше як місяць майнери в Меркол, Алта., страйкують. Вони зводять завзяту боротьбу з лейбористськими фінкерами з реакційної "Юнайтед Майн Воркерс Юніон оф Америка", за об'єднанням майнерів проти зрадників, за збудуванням сильної, бойової майнерської юнії.

Вони борються проти атаки майновласників, в обороні своїх життєвих обставин.

Вони борються проти бруталної державної поліції, охороняючи пикет лайни і свою справу, за яку вони вийшли на страйк.

І, цього тяжка цих майнерів викинено з помешкань. Їхні жінки і діти немають даху над головою!

Вони годяться, але боряться. Їхні жінки і діти також голодують.

Ми повинні їм помічи! Вони мусять мати що їсти! Вони мусять мати де скоронитися!

Майнери є добрі борці! Поможіть їм в їхній боротьбі! Поможіть їм вибороти свої домагання!

Шаліть поміч негайно! Не відкладайте з дня на день! Кожний пенс, це велика поміч!

Колектуйте хто що може і де хто може! Зарядіть колекту в своїй організації! Кожна організація повинна поспішити з поміччю!

ВИПОВНІТЬ ПОНИЖИЙ ФОРМУЛЯР І ЗАШЛІТЬ ДО:

WORKERS INTERNATIONAL RELIEF
Room 308, 331 Bay Street — Toronto Ont.

I am sending \$..... for relief for the striking Mercoal miners

Name

Town

Address

МИ РОЗГОРНУЛИ УДАРНУ КАМПАНІЮ ЗА ПРИДБАННЯМ НОВИХ ЧЛЕНІВ ДО КОМСОМОЛУ

Монтреал, Кве.

Лига Комуністичної Молоді в Монтреалі веде зараз ударну кампанію за придбанням нових членів і членкинь до цієї організації, а так само старается придбати до Юних Піонерів на збільшення піонерського загону. Внаслідок цієї кампанії збирається нових передплатників для організації "Юнайтед Воркерс" і "Юнайтед Комреїт". Кампанія почала ще з початком місяця червня й вона вестиметься через три місяці аж по кінець місяця серпня. Оне й є тримісячний план нашої кампанії за членством і новими передплатниками.

Комсомол Канади здає собі зараз справу, що вчас загостреної капіталістичної кризи, вчас найбільшого притупування до збройного нападу на Радянський Союз і найвідкритішої класової боротьби по усіх країнах капіталістичного світу, треба зібрати усі бойові сили й кинути їх на фронт класової боротьби проти капіталу.

В Монтреалі є організаційний відділ Лиги Комуністичної Молоді тому 5 років назад і зараз він звернув свою головну увагу на молоді по фабриках і заводах, саме там, де найбільше висисують працю молодих робітників. В нашому окрузі відділ Лиги Комуністичної Молоді працює по групах. Українська група проводить працю поміж українськими молодими робітниками, затягує їх в цю молодецьку бойову організацію й старается їх приєднати для бойової

преси як передплатників. Зараз капіталістична клася уживає всіх зуевль, щоб втримати при собі робітничу молоді й не пустити її в лави комсомолу. Вона має безліч усіх організацій і товариств, куди залягають робітничу молоді, там втовкмачує в їхні молоді уми погляди капіталістичного світу й вже зарізняє тут же оборонців капіталістичного ладу.

І що молоді робітничу треба виврати з цієї капіталістичної організації й привести її в лави комсомолу, так само треба залягнути туди й що працюючу молоді, що досі тримається здалека від робітничого вивислюючого руху. Молодих робітників мусять комсомол заставити подумати над тим грізним положенням, в якому вони саме опинилися зараз. Отих молодих робітників заставляють працювати якнайдовше години й за якнайменшу заробітну плату. Треба так само оєвідомити ту працюючу молоді про її участь в наступаючій війні, що її готують капіталісти, бо ж в перну чергу цю війну пожере мільйони молодих солдатів що складаються з робітничої молоді.

Проти цього треба веде завзяту боротьбу. Лига Комуністичної Молоді й до неї повинні впереду чергу вступати всі ті молоді робітники, що відчувують гнет і визиску свого труда вже й тіти преси теперішнього капіталістичного ладу боротьбою. І ми кличемо усе українську робітничу молоді йти в лави Лиги Комуністичної Молоді.

М. Рощко.

ТРЕЙДС ЕНД ЛЕЙБОР КАВСИЛ СПІВРОБІТНИКИ ЧАС З КОНСЕРВАТАМИ ПРИ ВИБОРАХ

Кічнер, Онт.

В сьогорічних федеральних виборах група Трейдс енд Лейбор Кавсисл доказала зовсім явпо перед кічнерськими робітниками, чий інтерес об'єднання. Коли в самій місцевості Кічнер сотки робітників хозять без праці і без жадних средств до життя, Трейдс енд Лейбор Кавсисл ні словечком ніде не відізвався в інтересі цих голідих робітників.

Колі на денному порядку стали вибори до федерального парламенту, так зараз Трейдс енд Лейбор Кавсисл також дав

дата, що кандидат від консервативної партії, бо це одинока партія, яка може зарадити всему лихові. З такою фразою, група зрадників працює в користь консервативної партії. Оце зрадницька група добре пам'яті 1918 рік, коли консервативна партія була при владі і як ця сама партія розбирала всякий прояв радикального руху серед робітників. Про це добре пам'яті ці зрадники. Вони свідомо працюють на користь ворожої партії робітничої класи. Ім власне і розходиться тільки о те, щоб поставити консервативну партію до влади, яка розгромила б бойову солідарність трудящих цієї країни.

Для того, щоб одурити місце-ве робітництво, Трейдс енд Лейбор Кавсисл покладає всі свої надії на свого давнього приятеля, Карла Гомута (дезертира), мовляв, він тому і вступив до консервативної партії, що йому було зручніше боритись за робітничі справи. Оцеї самій Карл Гомут, який ніби то так "розбігається" за робітниками, був послом до провінціального парламенту в Онтаріо в минулому році, а зараз перед отим парламентом, в якому сидів Карл Гомут, поліцейський депютер Дрепер розбивав тисячам робітникам голови, а оцеї савий Карл Гомут в своїй виборчій програмі користується фразами, яких робітники при буржуазних партіях ніколи не можуть оєянути.

К. Гомут обіцяє робітникам великі добробути за панування консервативної партії, обіцяє свободу слова і преси і т. д. Цей самий К. Гомут на спілку з трейд-юніонними зрадниками видає бюлетні "Кенедия Лейбор Прес", в якому говориться, що безробіття і нужда, які охоплюють сотки тисяч робітників, не є політичним питанням.

Ось з такою програмою Трейдс енд Лейбор Кавсисл іде між робітників і пропагує її, щоб робітники голосували за цю програмою в надходящих виборах.

Чогось кращого від цих вірних агентів капіталу сподвається годі.

Та робітникам треба вже зрозуміти оту шахрайську політику, яка всецільо скерована на користь капіталу.

В своєму виборчому бюлетні К. Гомут говорить про свободу преси, свободу слова, а далі в цьому самому бюлетні говориться, що безробіття не є політичним питанням. Це значить, що безробіття не мають права організуватися, бо це не є політичне питання.

Що безробіття є якраз найбільш важливою політичною капіталістичної партії, цього зрадничка політика трейд-юніонних зрадників не хоче визнавати перед робітництвом.

Отже, місцеві робітники з цього повинні взяти собі дорожній досвід в майбутньому й щоб не бути сліпим зварядцем у руках трейд-юніонних зрадників, робітники мусять сконсолідувати свої розпоршені сили довкола тої партії, яка дійсно заступає інтереси трудящих. А такою партією, що заступає інтереси трудящих, є комуністична партія. Комуністична партія не висуває своєї програми тільки тоді, коли розходиться о будь-які вибори, але комуністична партія стоїть на сторожі трудящих кожного дня й відкриває усі сторони життя трудящих і як така є одинокою здатною заступати інтереси трудящих.

Тому місцеві робітники вже навіть в надходящих виборах повинні звязатися з своїми головами. Колі робітники не мають дійсного свого кандидата в цих виборах, то краще, щоб вони своїми голосами не вибрали зрадників трейд-юніонного руху.

В ДЕНЬ 28 ЛИПНЯ ВІДДАЙТЕ СВОЙ ГОЛОС НА КОМУНІСТИЧНОГО КАНДИДАТА

Форт Вільям, Онт.

Комуністична Партія Канади у Форт Вільям в надходящих домініальних виборах поставила свого кандидата тов. А. Е. Смита.

Крім тов. Смита від компартії до домініального парламенту є ще кандидати Мейнон від консервативної партії і Вилсон від ліберальної партії. Ці два останні обіцяють робітникам і взагалі виборцям на вербі гучити, а за це кажуть голосувати за ними.

Комуністичний кандидат, об'єднаний робітників, а головні, що Комуністична Партія Канади не вірить, що соціалізм прийде через парламент. Соціалізм можливий лише через знищення капіталістичного устрою пролетарською революцією. Кого репрезентує тов. Смит? Він репрезентує дисципліну, репрезентує тих, що найбільше висисують працюючу класю.

Що до двох останніх кандидатів, Мейнона і Вилсона, то вони ніколи не обороняли інтересів робітників і не обороняють. Вони обороняють дисципліну насильства капіталістів над трудящими. Є питання: Що дали трудящим в Канаді ліберали, які сьогодні є при владі? А от що, коли робітники домагалися кращих умов праці, виходили на демонстрації, боролися під проводом Комуністичної Партії Канади проти безробіття, уряд лібералів на чолі з Кінгом вислав проти них озброєну поліцію, та тайних агентів, які розбивали голови демонстрантам, а провідників накували в тюрми. Щодо консерватів, то про них і говорити не приходится багато. Вони репрезентують фабриканти, банкіри і всякого рода висисувачів, з якими трудящі проводять класову боротьбу.

Тому усі робітники, без огляду на їх переконання, повинні застановитися над цим і віддати свій голос на представника компартії. Комуністична Партія Канади бореться й буде боротися за кращі умови праці для робітників, кращу заробітну платню, короткий день праці, допомогу для безробітних, проти різних оподаткувань робітників, вона боротиметься аж до того часу, доки цілком не повалить капіталістичного ладу та на його місце встановить лад такий, що робітники і бідняцькі фермери самі правитимуть тією країною.

Я. Семенов.

ЛІБЕРАЛЬНА ВИБОРЧА ПРОГРАМА З АЙСКРИМУ

Лімінгдон, Онт.

Якось пішов я на ліберальний мітинг в нашій околиці. На той виборчий мітинг зійшлося чимало фермерів, було їх число 75. Були й промови, а всі говорили за "просперіті" в Канаді, коли лише лібералів пустять далі до влади. Один такий ліберальний агент, став говорити про те, що коли лібералів виберуть, вони подбають, щоб не пустити до Канади тютюну з Америки, а тоді й тютюні фермери могли б брати більше за садження тютюну й заробити на йому більше, чим досі.

На мітинг заагитовували музиканти, напівками й айскримом. Навіть на своїх оголошених писали ліберали, що на мітинг роздаватимуть всім учасникам задармо айскрім й кеки, до того й пригваритиме гарна музика. Фермери зійшлися, ліберали сказали їм заспівати "Гот сеїф ді кін", а після тієї пісні розідали фермерам айскрім. Фермери брали той айскрім, навіть не роздумуючи над тим, що саме за той айскрім вони спродували найлютішому своєму ворогові й заплатають своїм фермерам за його, коли лише дадуть свої голоси лібералам.

Фермери тутешні повинні самі відумати глибше у своєму виборчому поліженні. У цій місцевості є відділ РЗТ, є так само відділ Комуністичної Партії Канади, що викривають правдиве обличчя капіталістичних партій та програму діяння тих партій і туди повинні слухати усі фермери, коли бажать заробити кращим життям.

ВИБОРЧІ МІТИНГИ КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ У ВІННІПЕГУ.

Нижче подаємо спис виборчих мітингів комуністичної партії у Вінніпегу, що починаючи від понеділка, 30 червня, відбуваються в різних вечерах під відкритим небом.

ПІВНИЧНИЙ ВІННІПЕГ:	
Четвер, 24 липня	College Avenue and Prince Street
П'ятниця, 25 липня	German Hall, Cor. McGregor and Aberdeen
П'ятниця, 25 липня	Liberty Temple, Cor. Pritchard and Balter
Субота, 26 липня	Market Square
Неділя, 27 липня	Edward St. (на березі рівера)
ПІВНИЧНИЙ ЦЕНТР:	
Четвер, 24 липня	Bannatyne Ave. and Dagmar St.
П'ятниця, 25 липня	Alexander & East Sts. (Weston)
Субота, 26 липня	Market Square
Неділя, 27 липня	Notre Dame Ave. & Toronto St.

ПОЧАТОК ВСІХ МІТИНГІВ В ГОДИНІ 8-ї ВЕЧЕРОМ.

ЛИШЕ ЩО ВИЙШЛА З ДРУКУ НА АНГЛІЙСЬКІЙ МОВІ
ДРУГА НОВА БРОШУРА ДЛЯ КАНАДІЙСЬКИХ
РОБІТНИКІВ ПІД НАЗВОЮ

БОРОТИСЬ ЧИ ГОЛОДУВАТИ!!

FIGHT OR STARVE!!

Написав Стюарт Смит

Брошура висноє значіння теперішньої економічної кризи канадського капіталізму для канадських робітників.

В ній викривається зрадливу роллю реформістів і трейд-юніонних зрадників в сучасний період загострених боїв канадської робітничої класи.

Вона доказує, що безробітні лише організованою силою і боротьбою можуть вибороти свої домагання.

Чи обставини робітництва погіршаться ще дуще з більшим загостренням капіталістичної кризи? На це питання знайдете відповідь, а ній викривається в правдивим світлі закон економіки, які доповняють до ще гірших економічних обставин багатих фермерів і робітників. Проти безробіття і взагалі проти злиднених обставин робітничої класи, заповільних капіталізму, протиставляється бойову програму комуністичної партії. Кожний робітник повинен мати цю брошуру.

ЦІНА ЦЕЙ БРОШУРИ ЛИШЕ 10 ЦЕНТІВ

WORKERS PUBLISHING ASS'N
650 BAY STREET, TORONTO, ONT.